



Protokoll, styrelsemöte för Ås IF

Datum: 2018-09-18

Tid: 19:00-20:30

Plats: Hovängen

Närvarande: Lotta Wickenberg, Eva Lek Jansson, Christina Ravald och Henna Forsberg.

1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2. Val av sekreterare för mötet

Till möttesekreterare valdes Henna Forsberg.

3. Val av justerare

Till justerare valdes Christina Ravald.

4. Godkännande av dagordningen

Dagordningen gicks igenom och godkändes med tillägg under övriga frågor.

-medlemsbrev

-rörelseturné

5. Föregående protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

6. Ekonomi

Eva redogjorde för ekonomin som ser fortsatt god ut och jämförbart med samma tidpunkt ifjol. Jämför kostnader för elljusspåret och dess elräkningar, kostnaderna inte minskat trots energisnåla lampor. Styrelsen utreder detta vidare. Medlemsavgifterna har ökat med 24 500 kr. Styrelsen beslutar att ge Bengt Gryckdal i uppgift att byta de fyra elementen som finns i kansliet.

7. Grundledarutbildningen 11/10

3 st deltagare anmälda i dagsläget. Påminnelse behöver gå ut via Facebook, Laget.se och e-post.

8. Krisplan, genomgång av dokument

Styrelsen beslutar att bordlägga punkten till nästa möte.

9. Grusplanen, samarbete med ÖIK och Gamechanger

Styrelsen utreder frågan vidare.

10. Rörelseturné

Utbildning som anordnas av JH idrottsförbund den 9/10 med möjlighet för föreningen köpa material till rörelsebanor till ett rabatterat pris. Inbjudan skickas till vissa ledare.

11. Medlemsbrev

Medlemsbrevet godkänns för utskick till medlemmar.

12. Rapporter

Inget att rapportera.

13. Styrelsen har ordet i sociala medier

Eftersom Anders inte var på plats får han i uppdrag att utifrån protokollet skriva några rader och lägga ut på sociala medier.

14. Övriga ärenden

Vi justerar handlingsplanen för diskriminering, kränkning och sexuella övergrepp och beslutar om antagande vid nästa möte.

Reflektioner efter Patrik Sjöbergs föreläsning. Vi beslutar att utreda vidare frågan om registerutdrag. Henna får i uppdrag att höra med andra föreningar som jobbat med frågan.

15. Nästkommande möten

Styrelsemöte är planerat till den 7/11.

16. Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.



Sekreterare, Henna Forsberg



Justerare, Christina Ravald



Ordförande, Lotta Wickenberg